Перечень специальных мест для размещения печатных агитационных материалов 

В соответствии со статьей 54 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ “Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Администрацией сельского поселения Хайрюзовский сельсовет Троицкого района определен перечень специальных мест для размещения печатных агитационных материалов на выборах депутатов Госдумы 18 сентября 2016 года на территории избирательных участков, образованных в муниципальном образовании Хайрюзовский сельсовет Троицкого района Алтайского края.

Перечень

специальных мест для размещения печатных агитационных

материалов на территории избирательных участков, образованных в муниципальном образовании Хайрюзовский сельсовет Троицкого района Алтайского края  депутатов Госдумы 
на территории Хайрюзовского сельсовета (постановление Администрации сельсовета от 10.08.2016 № 57):

На избирательном участке № 1678 – доска объявлений по адресу: с. Хайрюзовка                      ул. Советская, д. 41;

На избирательном участке № 1679 – стена здания СПК «Восток» по адресу:

с. Усть-Гавриловка, ул. Молодежная, д. 6 (по согласованию); 
На избирательном участке № 1680 – доски объявлении по адресам: с. Новоеловка,                   ул. Елютина, д.71; с. Новоеловка, ул. Елютина, д.166;

На избирательном участке № 1681 – стена здания магазина «Надежда» по адресу:                            с. Гордеевка, ул. Алтайская д.37 (по согласованию);

На избирательном участке № 1682 – доски объявлений по адресам: с. Ельцовка,                           ул. Ленина, д. 98;  с. Ельцовка, ул. Ленина, д. 101;

На избирательном участке № 1683 – стена здания магазина «Светлана» по адресу:                       с. Талдинка, ул. Центральная, д. 37 (по согласованию);

На избирательном участке № 1684 – доска объявлений по адресу: с. Горновое,                             ул. Шевченко, д.1.
