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г. Барнаул

03 февраля 2020 года
Пресс-релиз
Кадастровая палата проведет обучающие вебинары 

для профессионалов рынка недвижимости
В феврале текущего года на официальном сайте Кадастровой палаты www.kadastr.ru в разделе «Вебинары и видеолекции» будут проведены обучающие вебинары по актуальным вопросам кадастрового учета.
Нововведения в сфере кадастрового учета всегда вызывают повышенный интерес у кадастровых инженеров и специалистов, работающих в сфере недвижимости. Поэтому Кадастровая палата организовывает для них вебинары — современный инструмент повышения профессионализма и квалификации. Формат проведения вебинаров позволяет не только ознакомиться с полезной информацией, но и задать вопросы экспертам Кадастровой палаты.

Так, 4 февраля 2020 года состоится вебинар на тему «Комплексные кадастровые работы: рекомендации для заказчика и исполнителя», а 21 февраля - вебинар  «Новое в оформлении жилых и садовых домов». Время проведения вебинаров общее - в 15.00 часов по местному времени.
Вебинар «Комплексные кадастровые работы: рекомендации для заказчика           и исполнителя» посвящен новым правилам и особенностям выполнения комплексных кадастровых работ, которые введены Федеральным законом от 17 июня 2019 года № 150.

На вебинаре «Новое в оформлении жилых и садовых домов» вам расскажут о применении Федерального закона № 340-ФЗ, порядке и последствиях признания постройки самовольной, о новых полномочиях органов местного самоуправления. Кадастровые инженеры получат достоверную информацию об уведомительном порядке строительства и реконструкции домов. Будут названы два новых основания для приостановления кадастрового учёта и регистрации прав на объекты индивидуального жилищного строительства (ИЖС) и садовые дома.

Более детально ознакомиться с программами и заполнить заявки на участие в вебинарах можно на странице раздела «Вебинары и видеолекции» по адресу: webinar.kadastr.ru. 
Кроме указанных вебинаров на сайте доступны видеолекции по работе с публичной кадастровой картой, определению координат с помощью спутниковых приборов, по результатам кадастровой оценки и пр. Часть материалов представлена на безвозмездной основе. 
Пресс-служба Кадастровой палаты по Алтайскому краю,

тел. 557659, доб. 7091, 7092

адрес электронной почты: press@22.kadastr.ru

