Сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц

[bookmark: _GoBack]Возражение, контролируемого лица, в отношении предостережений

Контролируемое лицо в течение 15 календарных дней со дня получения предостережения вправе подать в Администрацию Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края в письменной форме возражение в отношении указанного предостережения, с указанием даты и номера предостережения, направленного в адрес контролируемого лица, обоснования позиции в отношении указанных в предостережении действий (бездействия) контролируемого лица, которые приводят или могут привести к нарушению обязательных требований. При этом контролируемое лицо вправе приложить к такому возражению документы, подтверждающие обоснованность возражений, или их копии.

Администрация Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края в течение 30 календарных дней со дня регистрации возражения:
- обеспечивают объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение возражения, в случае необходимости − с участием контролируемого лица, направившего возражение, или его уполномоченного представителя;
- запрашивают при необходимости документы и материалы в других государственных органах, органах местного самоуправления и у иных лиц;
- по результатам рассмотрения возражения принимают меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав и законных интересов контролируемого лица;
- направляют письменный ответ по существу поставленных в возражении вопросов нарочно, заказным письмом с уведомлением о вручении либо по адресу электронной почты контролируемого лица, если такой адрес содержится соответственно в Едином государственном реестре юридических лиц, Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен контролируемым лицом в Администрацию Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края.

По результатам рассмотрения возражения Администрацией Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края принимается одно из следующих решений:
- об удовлетворении возражения в форме отмены объявленного предостережения;
- об отказе в удовлетворении возражения.

Администрацией Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края осуществляется учет объявленных предостережений посредством ведения журнала (на бумажном носителе или в электронном виде) по форме, установленной Администрацией Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края.
