ОБЗОР ОБОБЩЕНИЯ ПРАКТИКИ 
осуществления муниципального контроля на территории 
муниципального образования Хайрюзовский сельсовет 
Троицкого района Алтайского края за 2023 год

	         Обобщение практики  осуществления муниципального  контроля в сфере благоустройства  за  2023 год  подготовлено в соответствии со ст.8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 06.12.2021) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", Решением Хайрюзовского сельского Совета депутатов Троицкого района Алтайского края от 30.09.2021 № 14 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства», Решением Хайрюзовского сельского Совета депутатов Троицкого района Алтайского края от 28.03.2019 № 8 «Об утверждении Правил благоустройства на территории муниципального образования Хайрюзовский сельсовет Троицкого района Алтайского края», постановлением Администрации Хайрюзовский сельсовет Троицкого района Алтайского края от 09.12.2023 № 64 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории  Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края на 2023 год».   
     Целями обобщения практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в границах населенных пунктов Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края являются:
– обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Алтайского края, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации;
– обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края.
     Задачами обобщения практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края являются:
– выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами и законами Алтайского края, а также муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства;
– выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение;
– выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации;
– укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности;
– повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
          В ревизионную деятельность муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края входят:
1) инспекционный визит;
2) рейдовый осмотр;
3) документарная проверка;
4) выездная проверка;
5) наблюдение за соблюдением обязательных требований;
6) выездное обследование проводимое в установленном порядке.
[bookmark: _GoBack]        Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, является Администрация Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края.
          Муниципальный контроль в соответствии с ч.2 ст.61 Федерального закона  № 248-ФЗ   проводиться  без проведения плановых мероприятий. В соответствии  с ч.3 ст. 66 Федерального закона  № 248-ФЗ   внеплановые контрольные мероприятия проводятся по согласованию с прокуратурой. Внеплановые контрольные мероприятия  в виде документарных и выездных проверок в 2023 году не проводились.      Консультирование осуществляется в устной и письменной форме должностными лицами Администрации сельсовета.  В 2023 году  проведено 2 устных консультирований. Письменных обращений  по вопросам муниципального контроля в сфере благоустройства не поступало.
           В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований муниципального контроля в сфере благоустройства, Администрация Хайрюзовского  сельсовета  осуществляет мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с ежегодно утверждаемой  Программой профилактики нарушений обязательных требований муниципального контроля в сфере благоустройства. 
     Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в границах Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2023 год запланированы не были.
     Законным основанием для незапланированных мероприятий могут стать:
– обращения или жалобы граждан и юридических лиц;
– информация, полученная от государственных органов;
– самостоятельно обнаруженные нарушения закона.
 Входящая информация принимается в письменном и в электронном виде.
В 2023 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей внеплановые выездные и документарные проверки не проводились в связи с отсутствием оснований.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.
В органы прокуратуры не обращались.
В судебные органы не обращались.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства в границах Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края не привлекались.
       Учитывая изложенное, уполномоченными лицами Администрации Хайрюзовского  сельсовета Троицкого района Алтайского края согласно положению о муниципальном контроле в сфере благоустройства система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля не применяется.
       В целях профилактики нарушений обязательных требований, требований, соблюдение которых проверяется в ходе осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, в 2023 году проведена следующая работа: на официальном сайте Администрации Хайрюзовского  сельсовета в разделе «Исполнительная власть» вкладка «Муниципальный контроль»  размещается актуальная информация по муниципальному контролю в сфере благоустройства: https://hayruzovka.ru/administratsiya/munitsipalnyj-kontrol.html.
Для получения квалифицированной помощи по вопросам осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства можно обратиться лично в Администрацию Хайрюзовского  сельсовета Троицкого района Алтайского края, по адресу:  Алтайский край Троицкий район  с. Хайрюзовка  ул. Советская, 54, телефон 8(38534)35-2-42. На регулярной основе даются консультации в ходе личных приемов, рейдовых осмотров территорий, а также посредством телефонной связи.
 Деятельность муниципального контроля в 2024 году и последующие годы также будет направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, на создание комфортных и безопасных условий для проживания граждан, улучшение качества предоставляемых населению услуг и содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений в данной сфере.

	


            

