Пособия гражданам, усыновившим детей
В случае усыновления ребенка органами социальной защиты населения предоставляются следующие выплаты:

единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью в соответствии с Федеральным законом от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;
единовременное пособие гражданам, усыновившим детей, в соответствии с законом Алтайского края от 06.09.2007 № 80-ЗС «О единовременном пособии гражданам, усыновившим детей».

Обращаться за назначением названных выплат необходимо в течение 
6 месяцев со дня вступления в силу решения суда об усыновлении.

Кроме вышеуказанных единовременных выплат в соответствии с законом Алтайского края от 08.09.2003 № 39-ЗС «О пособии гражданам, усыновившим детей» выплачивается пособие гражданам, усыновившим детей, при условии нахождения усыновленного ребенка под опекой (попечительством) у усыновителя не менее трех лет. 

С перечнем необходимых документов и условиями предоставления мер социальной поддержки можно ознакомиться в управлении социальной защиты населения или многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (его филиале), а также на официальном сайте Минтрудсоцзащиты Алтайского края по адресу: www.aksp.ru в разделах «Социальные выплаты» и «Консультации».

