Материнский (семейный) капитал в Алтайском крае

Законом Алтайского края от 31.08.2011 № 100-ЗС «О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае» предусмотрена выплата материнского (семейного) капитала за счет средств краевого бюджета в 2017-2018г. в размере  55387 руб. 50 коп., постоянно проживающим на территории Алтайского края при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей, начиная с 1 января 2011 года.

При определении права на получение материнского (семейного) капитала предлагается не учитывать детей, в отношении которых лица, обратившиеся за назначением указанной выплаты, лишены родительских прав или в отношении которых отменено усыновление, а также усыновленные дети, которые на момент усыновления являлись пасынками или падчерицами данных лиц.

Согласно закону граждане, имеющие право на материнский (семейный) капитал вправе распоряжаться им по следующим направлениям:

улучшение жилищных условий и (или) реконструкция жилого помещения;

получение образования ребенком (детьми).

Право на распоряжение средствами материнского (семейного) капитала возникает по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей.

Сразу после рождения (усыновления) третьего (или последующего) ребенка средства материнского (семейного) капитала можно использовать только на улучшение жилищных условий в части погашения основного долга и уплаты процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты
