Протокол 
проведения общественных обсуждений проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории  Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края на 2024 год».

с. Хайрюзовка                                                                                                       13.11.2023 г.

Дата и время проведения: 13 ноября 2023 год, 15-00 часов (по местному времени).
Место проведения: Алтайский край, Троицкий район, с. Хайрюзовка, ул. Советская, 54 каб. № 6.
Организатор общественных обсуждений: Администрация Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края.
[bookmark: _GoBack]Общественная комиссия в составе:
Камчатный Н.В., глава Администрации Хайрюзовского сельсовета – председатель комиссии;
Провадкина Т.А., секретарь Администрации Хайрюзовского сельсовета – заместитель председателя комиссии;
Сизова А.А., специалист Администрации Хайрюзовского сельсовета – секретарь комиссии, 
Члены комиссии:
Попова М.А., инспектор ВУС, депутат Хайрюзовского сельского Совета депутатов 
Пинигина Е.Н., представитель общественности (по согласованию).
Итого 5 членов комиссии из 5 присутствуют. Кворум имеется, комиссия правомочна принять решение. Кроме членов более присутствующих нет.
Слово председателя: Малых С.А.:
Уважаемые присутствующие, добрый день. 
Предлагаемая повестка нашей работы на сегодня: Обсуждение и утверждение проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории  Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края на 2024 год».
Регламент продолжительности проведения заседания комиссии не более 15-20 минут.
Голосуем кто «за» прошу поднять руки: 5. 
Кто «против»: нет. Кто «воздержался»: нет. Принято единогласно.
Во исполнении Федеральных законов от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в которых закреплена обязанность для органов муниципального контроля по разработке и принятию программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. Администрацией Хайрюзовского сельсовета была разработана «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории  Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края на 2024 год» и вынесена на общественные обсуждения. 
В Программе проведен анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля, характеристика проблем, на решение которых она направлена, цели и задачи программы, перечень профилактических мероприятий, сроки их проведения, показатели результативности и эффективности Программы. Программа подготовлена в соответствии с действующим законодательством. 
Вышеуказанная Программа опубликована 10 октября 2023 года для общественного обсуждения на официальном сайте Администрации Хайрюзовского сельсовета (https://hayruzovka.ru/ ) в разделе «Муниципальный контроль», во вкладке «Общественные обсуждения», и на информационном стенде Администрации Хайрюзовского сельсовета. 
Общественные обсуждения проводились с 10 октября 2023 года по 10 ноября 2023 года. Внести предложения и замечания можно путем подачи заявления в письменной форме на имя председателя комиссии по подготовке проекта «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории  Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края на 2024 год». За вышеуказанный срок не поступило ни одного предложения или возражения.
Есть по докладу вопросы? Вопросов не поступило. Переходим к голосованию: Утвердить проект «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории  Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края на 2024 год»
Кто «за» прошу голосовать: 5.
Кто «против»: нет.
Кто «воздержался»: нет. Принято единогласно.
Рекомендовать главе Администрации Хайрюзовского сельсовета утвердить проект «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории  Хайрюзовского сельсовета Троицкого района Алтайского края на 2024 год».
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